
 

Secretariaat: Hanny Mollen - Braken – Ganzestraat 30 – 5527 CB – Hapert – T 06-14642793 

Verslag Openbare Klankbordgroep 

Georganiseerd Burgeroverleg Hapert 

Woensdag 25 februari 2026, 19.30 uur, MFA Hart van Hapert 

 

1. Opening 

De voorzitter heet iedereen welkom. In het bijzonder burgemeester Maurits van 

den Bosch, wethouders Hanneke van Dongen en Hetty van der Hamsvoort 

alsmede Jip van Gestel, Marc Spruit, de raadsleden van de diverse politieke 

partijen en de overige aanwezigen die deze bijeenkomst bijwonen. Herman van 

Oostrom, bestuurslid GBOH, heeft onlangs een knieoperatie ondergaan en kan 

nog niet bij deze bijeenkomst aanwezig zijn. 

 

2. Vaststelling notulen openbare klankbordgroep d.d. 25 juni 2025 

Het verslag wordt ongewijzigd goedgekeurd met dank aan de notulist. 

 

3. Mededelingen naar aanleiding van actualiteiten in en om Hapert 

– Ontwikkeling nieuw zwembad in Bladel. 

Wethouder Hetty van der Hamsvoort geeft een toelichting op de stand van 

zaken. Het evenemententerrein komt terug op dezelfde plek. Er wordt een 

nieuw overdekt zwembad gerealiseerd, met horeca, een zwemvijver en 

parkeerplekken. Het programma van eisen is met betrokken partners 

vastgesteld en ondertekend. De totale kosten zijn begroot op € 18,5 miljoen 

inclusief zwemvijver. Ook de zwemvijver wordt omheind, zodat entree kan 

worden geheven en er is tijdens openingstijden altijd toezicht aanwezig. 

 

– Brandweerpost/gemeentewerf. 

Wethouder Hetty van der Hamsvoort geeft eveneens een toelichting op de 

stand van zaken op bovengenoemde onderwerpen. Er is uitgebreid gesproken 

met de vrijwilligers van de brandweer en de veiligheidsregio over onder 

andere de veiligheid en bereikbaarheid van zowel brandweerpost als naar de 

calamiteit. Er wordt nog een onderzoek gedaan naar de bereikbaarheid als 

gevolg van de uitbreiding van Hapert-West. Waarschijnlijk komt er een 

nieuwe ontsluiting voor de brandweer via de oude Kapelweg. En dan wordt een 

nieuw fietspad parallel daaraan gerealiseerd achter de bomenrij. 

Desgevraagd antwoordt Hetty dat deze ontsluiting niet is bedoeld voor 

sluipverkeer en er wordt voor de langere termijn naar oplossingen gezocht om 

dit te voorkomen. 
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Deze ontsluiting is ook niet voor de ambulances, want dit verzoek zat 

destijds niet in het pakket van eisen. Wel wordt nog onderzocht waarom 

ambulances toch gebruik maken van het fietspad op het KBP.  

Opgemerkt wordt dat wel sprake is geweest van ontsluiting van de 

Eerselsedijk bij calamiteiten. Op de vraag of ook overleg heeft plaatsgehad 

met brandweer Eersel wordt bevestigend geantwoord. Of de gemeentewerf 

tegelijkertijd wordt overgeplaatst naar het KBP is nog niet duidelijk. Het zou 

wel efficiënt zijn om dit gelijktijdig te realiseren. 

 

– Ambulancepost. 

Wethouder Hetty van der Hamsvoort deelt mede dat onlangs de ambulance-

post in gebruik is genomen. Bij de opening waren zowel de gebruikers als de 

omwonenden aanwezig. Het was een fijne bijeenkomst. 

 

De voorzitter bedankt Wethouder Hetty van der Hamsvoort voor de heldere 

uiteenzetting van bovengenoemde onderwerpen. We worden graag op de 

hoogte gehouden van de ontwikkelingen. 

 

- Eiffelproject. 

De voorzitter deelt mede dat de bijeenkomst van 5 maart komt te vervallen. 

Geconcludeerd is dat de ideeën wat verder moeten worden uitgewerkt 

teneinde goed voorbereid in gesprek te kunnen gaan met de inwoners van 

Hapert. Deze bijeenkomst wordt later in het voorjaar gepland. Hij vraagt de 

aanwezigen de PC55, HapertOnline e.d. in de gaten te houden. 

 

4. Terugblik twee jaar burgemeesterschap burgemeester Maurits van den Bosch 

In een interview met de voorzitter vertelt burgemeester Van den Bosch over 

zijn ervaringen in de gemeente Bladel: 

 

1. Voorzitter: Wat heeft u getriggerd om burgemeester van Bladel te worden? 

Maurits: Het is altijd al een wens geweest om burgemeester te worden, maar 

een echte verklaring heb ik er niet voor. Op een gegeven moment kom je op 

een leeftijd dat je denkt als ik deze functie nog ambieer moet ik ermee aan 

de slag. Vervolgens heb ik de vacatures bekeken en stuitte ik op de vacature 

in de gemeente Bladel en ik wilde sowieso in Brabant aan de slag. Ik kende 

Bladel nog niet zo goed, maar na incognito de omgeving te hebben verkend, 
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leek het me wel wat. 

 

2. Voorzitter: Hoe bevalt het burgemeesterschap na twee jaar? 

Maurits: Dit bevalt steeds beter. Ik voelde me vooral heel erg welkom, als 

een warm bad. Ik had geen bestuurlijke achtergrond (was wel raadslid in 

Uden) dus ik heb heel veel geleerd. Neem ik wel de juiste beslissingen?  

Ik moest mezelf weer volledig opnieuw uitvinden. Het burgemeesterschap is 

een manier van leven. Ik zit er steeds meer ontspannen in en dat geeft ook 

rust. De gemeente Bladel heeft ook een constructieve gemeenteraad:  

samen een goed debat voeren, maar altijd respectvol naar elkaar toe. En dan 

na de vergadering nog even samen ontspannen en elkaar weer eens even in de 

ogen kijken. Dit geldt ook voor het College van B&W. 

Voorzitter: En dat geldt ook voor de overleggen met bestuur GBOH en de 

burgemeester. 

 

3. Voorzitter: Intussen is er al van alles gebeurd. Waar ben je het meest trots 

op? 

Maurits: Ik heb veel zorgen gehad over de jeugdoverlast. We hebben 

zogeheten “stop”-gesprekken gevoerd met betrokken jongeren en hun ouders. 

Vaak komen dan ook achterliggende problemen naar voren. Ik ben dan ook 

trots (voor zover je daar na twee jaar al over kunt spreken) op het plan van 

aanpak dat we hebben ontwikkeld en wat we daar al mee hebben bereikt. 

Zo maken we nu ook stappen met “maatschappelijke weerbaarheid”: wat 

wordt van ons (burgemeester/gemeente) verwacht bij calamiteiten zoals 

bijvoorbeeld 72 uur stroomuitval? Dan moeten we vanuit het gemeentehuis de 

kaders duidelijk hebben: overleg met dorpshuizen en dorpsraden.  

Wellicht met verenigingen zoals scouting. Hier blijkt ook dat we als gemeente 

vooroplopen, maar dat moet ook, want we moeten voorbereid zijn: Better save 

than sorry. 

 

4. Voorzitter: De gemeente Bladel bestaat uit vijf kernen, vijf afzonderlijke 

entiteiten. Het lijkt me moeilijk om daar een juiste weg in te kiezen. 

Maurits: Kijk goed naar elke eigen rol. De dorpsraden spelen hierin een grote 

rol: wat leeft in het eigen dorp? Wat hebben we nodig? Behartig de belangen 

van de inwoners en breng nieuwe ideeën naar voren bij het College of de 

gemeenteraad. Het is niet de bedoeling het college ter verantwoording te 

roepen, want daar is de gemeenteraad voor. 
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De voorzitter stipt dan ook nog even de woningbouw aan.  

Maurits: Ook hiervoor hebben we een platform. Vroeger hoorde je vaak: “de 

burgemeester heeft zo veel voor het dorp gedaan”. Maar dat is niet meer zo. 

De wereld is veranderd. Ik mag er ook geen mening over hebben. 

 

5. Voorzitter: Tenslotte, als bruggetje naar het volgende agendapunt, de 

burgerparticipatie. Hoe kijk je daar tegenaan? 

Maurits: Burgerparticipatie zou ik graag in portefeuille hebben.  

Mensen hebben niet altijd het gevoel dat naar ze wordt geluisterd. Ze willen 

zich gehoord voelen. Daarbij moeten we wel de verwachtingen managen. 

De voorzitter sluit het interview af met de woorden dat het leuk was een 

kijkje in de keuken te hebben gekregen van het burgemeesterschap. Dat we 

nog maar vele constructieve en transparante gesprekken mogen voeren.  

Hij bedankt burgemeester Maurits van den Bosch voor het interview. 

 

5. Proces burgerparticipatie 

De voorzitter nodigt de heer Marc Spruit uit een toelichting te geven op het 

participatiebeleid. Marc legt, aan de hand van een presentatie uit, dat er 

verschillende vormen van participatie zijn en momenteel wordt gewerkt aan 

verbetering van de Participatiewet. Hij hoopt vanavond vanuit de zaal een 

inventarisatie op te halen wat de behoeften zijn in de gemeente Bladel en nu met 

name in Hapert. De aanwezigen worden uitgenodigd de uitgereikte vragenlijsten 

in te vullen. 

 

Vanuit de zaal wordt opgemerkt dat de jeugd meer betrokken moet worden, dat 

is ook vanavond weer niet het geval. De burgemeester antwoordt hierop dat de 

jeugd ook niet de hele avond in een zaal wil vergaderen. Die moeten op een 

andere manier getriggerd worden, zoals bijvoorbeeld door What’s app of TikTok. 

Binnenkort gaat gemeente Bladel met een bureau aan de slag om te kijken wat bij 

de jeugd leeft, wat hen aanspreekt en hoe je hen het beste kunt betrekken bij 

vraagstukken.  

 

Inmiddels verzamelt Marc de ingevulde vragenlijsten en bedankt hij de 

aanwezigen voor hun medewerking. De resultaten worden op enig moment 

teruggekoppeld. De voorzitter bedankt Marc voor zijn bijdrage en wenst hem 

veel succes. 
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6. Project inbreiding De Wijer 

Roel en Yvette van Heugten geven een toelichting op het ontstaan van de 

bedrijven, de wegen die ze daarin hebben bewandeld en wat ze tot op heden 

hebben bereikt ten aanzien van Metaal Flex Nederland, Flex Campus Hapert & 

Flex Logies Eersel en Van Heugten beheer.  

 

Als gevolg daarvan willen ze nu ook wat terug doen voor de jeugd van Hapert en 

dus is nu Dennenoord Fase II (inbreiding De Wijer) in gang gezet. In dit plan 

worden 42 grondgebonden woningen en 81 appartementen gerealiseerd. 

Inmiddels zijn 40 woningen verkocht en binnenkort worden de appartementen te 

koop aangeboden. 

 

Een punt van aandacht is wel dat steeds meer mensen met een diversiteit aan 

culturen in de gemeente komen wonen en werken. We moeten dan ook meer 

omzien naar elkaar. 

De voorzitter bedankt Roel en Yvonne voor de presentatie en hij nodigt hen uit 

om tijdens een volgende bestuursvergadering van gedachten te wisselen over het 

laatstgenoemde aandachtspunt.  

 

7. Rondvraag en sluiting 

- Stand van zaken Den Tref. 

Een inwoner van het Alexanderhof vraagt wat de status is van Den Tref. 

Per 1 maart zouden de Oekraïners elders worden ondergebracht en dan zou 

met de sloop van Den Tref worden gestart. Wethouder Hetty van der 

Hamsvoort antwoordt hierop dat dit inderdaad de afspraak is. Echter, deze 

mensen moeten wel op een goede alternatieve plek kunnen worden gehuisvest 

en deze heeft zich nog niet aangediend. De gemeente is hiermee druk bezig. 

We worden van de ontwikkelingen op de hoogte gehouden. 

 

- Felle verlichting welkomstbord bij De Wijer. 

Er wordt melding gemaakt van te felle verlichting van het welkomstbord dat 

is geplaatst bij de kruising N284-De Wijer. Met name bij regenachtig weer is 

dit heel vervelend en onveilig omdat je, bij het inrijden van het dorp, erdoor 

wordt verblind. We nemen deze opmerking mee naar de besprekingen met de 

gemeente. 
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- Evenemententerrein. 

Tijdens de kermis in Hapert in juni 2026 wordt een evenement georganiseerd 

op de Dalweg bij de familie Vervest. Wellicht is het een idee om bij de 

realisatie van plan Hapert-West ook een evenemententerrein op te nemen in 

dit plan. Ook dit nemen we mee ter bespreking. 

 

De voorzitter sluit om 21.30 uur de vergadering. Hij bedankt de toehoorders voor hun 

aanwezigheid. Graag zien we iedereen weer terug op de openbare klankbordgroep van 

woensdag 17 juni 2026. 

 

 

 

Hapert, 26 februari 2026 

 

Hanny Mollen 

Secretaris GBOH 


